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6. Όρια συνάρτησης στο άπειρο 
 

1. Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις µε την ένδειξη Σ (σωστό) ή Λ (λάθος). 

i. Για την πολυωνυµική συνάρτηση 
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2. Να υπολογίσετε, αν υπάρχουν, τα παρακάτω όρια. 
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3. ∆ίνεται η συνάρτηση :f →ℝ ℝ  για την οποία ισχύει ηµ ( ) 1x f x x≤ ≤ +  για κάθε 0x ≥ . Να 

υπολογίσετε το όριο 
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4. ∆ίνεται η συνάρτηση :f →ℝ ℝ  για την οποία ισχύει 2
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5. ∆ίνεται η συνάρτηση :f →ℝ ℝ  για την οποία ισχύει lim [ ( ) 4 ] 3
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6. Να βρείτε τις τιµές των ,α β ∈ℝ  ώστε να ισχύει 
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8. ∆ίνεται η συνάρτηση 
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9. ∆ίνεται η συνάρτηση 
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 για τις διάφορες τιµές του λ∈ℝ .  

 

12. Έστω :f →ℝ ℝ  µια συνάρτηση για την οποία ισχύει 
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